
公表：令和　7 年　3月　1日

事業所名：ぽっとまむ 保護者等数（児童数 ）  33 人　　　回収数　  27 人　　　回収率　   82 ％

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十
分に確保されているか

81% 7% 11%

参観などの機会があったら
いいかもしれないと思いまし
た。スペースは十分かと思
いますが、人数が増えてい
るとすると、どうなのかわか
らないです。

ぽっとまむの指導訓練室の広さは
60.48㎡あり、規定のスペースの確
保はできておりますが、ぽっとまむ
アクトの活用も行いながら、これか
らも引き続き、お子様の人数によっ
て活動内容を工夫し、十分なスペー
スに努めて参ります。

2
職員の配置数や専門性は適切で
あるか

81% 19%

入れ替わりもあり、現状どの
先生が何人くらいでみてい
らっしゃるのかわからないこ
ともあります。

職員の入れ替わりに伴い、ご心配
をおかけし申し訳ございません。現
在、保育士、教師、福祉資格以外に
も、様々な経験を積んだ有資格者、
学生など、27名の職員の中から、活
動や状況に合わせ、1日6～7名で
支援を実施しております。

3
事業所の設備等は、スロープや
手すりの設置などバリアフリー化
の配慮が適切になされているか

81% 19%
施設内は、京都府福祉まち作り条
例の規定に沿った設備の設置を
行っています。

4

子どもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放課
後等デイサービス計画*1が作成
されているか

96% 4%

放デイ担当職員でのミーティングを
実施し、ニーズや課題を検討した上
で、支援計画を作成させていただい
ております。

5
活動プログラム*2が固定化しない
よう工夫されているか

100%
これからも引き続き、色々な個別・
集団活動を提供して参ります。

6
放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない子どもと活動
する機会があるか

41% 15% 15% 30%

基本的に地域の学校に通われてい
るお子様は、学校での交流が主と
なりますが、活動の中で公園などに
出かけ、遊んでいるお子様と交流す
る機会を持っています。

7
支援の内容、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか

100%
活動計画時に書面にて予定の提示
や、参加の有無の確認をさせてい
ただいております。

8

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができて
いるか

100%
父子共にいつも親切なご対
応ありがとうございます。

連絡帳や送迎時の他、電話やメー
ル等で、情報の共有をさせていただ
いています。

9
保護者に対して面談や、育児に
関する助言等の支援が行われて
いるか

93% 7%

定期的な面談に加え、連絡帳や電
話・メールを活用し、保護者様から
の相談に対応させていただいており
ます。

10
父母の会の活動の支援や、保護
者会等の開催等により保護者同
士の連携が支援されているか

15% 26% 30% 30%
ぽっとまむとしては、保護者会を設
けておりませんが、ご要望があれ
ば、対応させていただきます。

11

子どもや保護者からの苦情につ
いて、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説
明し、苦情があった場合に迅速か
つ適切に対応しているか

93% 7% 経験がないため不明

苦情対応責任者（大迫）を設置して
おりますので、ご連絡を頂ければす
ぐに対応させていただきます。ま
た、どの職員に伝えて頂いても、責
任者に伝わるような体制作りを心が
けております。

12
子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

100%
これからも、安心できる事業所であ
るよう努めて参ります。
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放課後等デイサービス 保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）



13

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者
に対して発信しているか

93% 4% 4%

今年度は、ぽっとまむ通信を発行で
きなかったり、HPが活用できなかっ
たりと、情報の公開に大きな課題を
残しましたので、来年度に向けて早
急に検討していく必要を感じていま
す。

14 個人情報に十分注意しているか 96% 4%
個人情報の取り扱いについては、
周知しておりますが、今後も引き続
き、徹底して参ります。

15

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュアル
を策定し、保護者に周知・説明さ
れているか

78% 7% 19%

契約時に説明させていただいており
ます。
改定時には、その都度提示させて
いただきます。

16
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓練
が行われているか

74% 4% 22%

毎年、消防署立会いの下、避難訓
練を実施しております。
今年度は、令和7年2月に火災を想
定した訓練を実施しました。

17
子どもは通所を楽しみにしている
か

93% 4% 4%

ぽっとまむの先生やお友達
が大好きです。いつもニコニ
コで楽しかったのが伝わっ
てきます。

これからも引き続き、お子様に楽し
くすごしていただけるよう努めます。

18 事業所の支援に満足しているか 100%

・いつもアドバイスありがとう
ございます。
・男性職員の方の送迎の際
は、ドライブレコーダーはつ
いていたとしても女の子は
助手席に乗せないで欲し
い。

送迎の際、どのお子様も助手席に
乗りたいとの希望があり、ぽっとま
むのルールとして、“次に降りるお
子様が助手席に座る”というルール
を設けております。送迎に出ること
が可能な女性職員が限られている
為、男性職員が単独で送らせてい
ただくことも多く、女のお子様と男性
職員が二人きりになることの無いよ
う、順番の配慮をさせていただいて
おりますが、ご本人から“助手席に
座りたい”との希望があれば応えて
おります。申し訳ありませんが、ご
連絡をいただきましたら、個別に対
応させていただきますので、よろしく
お願いいたします。
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この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス
評価表」により事業所評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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